

普安全用



KE JI GAI BIAN SHENG HUO

乌『电商换市





## ■营养快餐

# 花生的四种养生吃法

年益寿,所以民间又称之为 "长生果",并且和黄豆一同被 誉为"植物肉""素中荤"。中 老年人补充营养除了必要的鸡 蛋、牛奶,每天可吃点花生。 下面介绍四种花生做法,功效

#### 老醋花生:阻止血栓形成

做法:锅里添足油,油七成热 时倒入花生。细火炸制花生噼啪 响声变小,花生微黄后捞出,控油 备用。洋葱、红尖椒切小丁。干 净锅里倒入五汤匙陈醋。调入适 量精盐。倒入三汤匙白糖,小火 煮开后关火。调入1/2汤匙酱 油。料汁晾凉后倒入炸花生。倒 入切好的洋葱粒、红椒粒,调入香 油拌匀即可。

功效:花生营养丰富,含脂 肪 40%-50%, 尤其富含人体所 需要的不饱和脂肪酸。醋泡花 生有清热、活血的功效,对保护 血管壁、阻止血栓形成有较好 的作用。长期坚持食用可降低 血压,软化血管,减少胆固醇的 堆积,是防治心血管疾病很好 的食品。

#### 盐水花生:防肿瘤天然药

做法:将洗净的带壳花生 入煮锅,加1000ml清水,没过花 生,洒入1汤匙盐,拌匀后浸泡 20分钟。大火烧开后,转中火 煮30分钟,煮好的花生再浸泡 1-2小时,倒在篮子里滤干水 分,即可。

功效:花生中含有一种生 物活性很强的天然多酚类物 质——白藜芦醇。它是肿瘤疾 病的天然化学预防剂,同时还能 降低血小板聚集,预防和治疗动 脉粥样硬化、心脑血管疾病。而 白藜芦醇被列为最有效的抗衰 老物质之一。

#### 豆腐干炒花生:心血管必吃 做法:花生泡好,煮锅中盛 ,放入花生、香叶、八角、桂皮、 干辣椒、花椒、盐煮制,约煮50 分钟至花生软糯,煮好的花生捞 出沥水。蒜葱切成末,豆腐干切 成粒。热锅凉油,放入蒜葱末炒 香。放入豆腐干一起煸炒。豆 腐干炒干水分后加入煮好的花 生一起煸炒。加入盐、十三香、 老抽、味极鲜酱油炒至水干即可

起锅。 功效:花生软糯,豆干有嚼 劲,他们之间的营养互相补充,更 加营养美味。无论是开胃,还是 帮助我们稳糖、降压、降脂,都是 不错的食物。

### 鸡脚花生汤:补脑防痴呆

做法:鸡脚斩开,烧开水,放 入鸡脚大火煮开,放一汤匙料酒 不盖锅盖,再次煮开即可,捞出洗 净备用。花生红枣洗净,姜切 片。所有食材一起放入煲中,煲 一小时。调入盐、胡椒粉,继续半 小时即可。出锅可根据喜好放入

香油或者香菜等。 功效:花生中的锌元素含量 普遍高于其他油料作物。锌能促 进儿童大脑发育,有增强大脑的 记忆功能,可激活中老年人脑细 胞,有效地延缓人体过早衰老,具 有抗老化作用。



扫一扫 欢迎关注科技改变生活微信公众账号

## 随着社会竞争压力加大、生活节奏加快,人们的抑郁情绪有增加的趋势。

但是有抑郁情绪并不意味着就一定得了抑郁症。请关注-

### ■打破砂锅

在所有的精神疾病中,抑郁症最广为人 知,却也最容易被误解。不少人把抑郁症理 开,更有甚者认为得了抑郁症就无法治愈 了。这些认识上的偏差造成了人们谈"抑"色 变,因而不能正确面对自己的心理健康问题, 给人们的健康、生活、工作带来严重影响。

#### 发现端倪及时求助医生

"人们对抑郁症认识上的一大误区就是 容易混淆'抑郁'和'抑郁症'。"在由中国心理 支持的"抑路同行——抑郁症大众教育路在 因素 何方"论坛上,首都医科大学心理学教研室主 任杨凤池教授解释说,抑郁是一种负性情绪, 常会有厌恶、痛苦、羞愧、自卑的表现,是许多 属北京安定医院副院长、抑郁症治疗中心主 人都体验过的情绪,也是一种正常而自然的 任王刚教授则指出,作为普通大众,如果发现 心理现象。而抑郁症,则是个疾病的名称,需 身边的人或自己可能有情绪方面的问题,最

的冲动和精神上的功能性疾患。

复旦大学附属中山医院心理医学科主 解为是"郁闷"心情不好,或是"小心眼"想不 任季建林教授也表示,理解抑郁症,人们不 能简单化和仅从字面上理解,望文生义。"认 为抑郁症就是不开心,或者认为感到忧郁就 是抑郁症,我不忧郁、没有悲伤的事我就不 是抑郁症。'

以显著而持久的心境低落、愉快感缺失为主 要临床特征,而且还是多种因素综合作用的 结果,有遗传因素、性格因素以及社会因素。 利用,需要各方群策群力。 卫生协会、全国抑郁症协作组主办,辉瑞中国 压力大、生活节奏快不是造成抑郁症的必然

要注意通过症状的表象看到问题的实质,因 需要做的不是冒然做出判断或诊断,而是鼓 (大脑的精神活动)也会生病,抑郁症就是大 后1—2周左右才开始起作用,而并非患者 为心理、精神科的许多疾病,它的核心是内心 励其积极寻求专业帮助,把专业的事情交给 脑的功能性障碍,并且心一身相互影响,抑郁 臆想中的"立竿见影"。为此,王刚提醒患 专家来做,这一点很重要。

### 抑郁症不能讳忌就医

理问题,现在随着心理健康知识的普及,很多 患者,经过抗抑郁的规范化治疗是可以有效 药也更困难 人逐渐开始了解抑郁症是一种疾病,这是一控制,获得最大程度临床治愈,症状缓解。"因 个进步。"但王刚也表示,目前,抑郁症的就诊 此抑郁症患者不要拒绝帮助,应及时求医。" 抑郁症作为一种常见的精神障碍,不仅率仍然不到10%。如何让公众更好地认识、 了解抑郁症、让抑郁症患者不再讳忌就医、让 我国有效的精神卫生医疗资源能得到充分的

> 对于抑郁症的疾病特点,季建林总结了 '三高两低":高患病率(中国情感障碍的月患 病率6.2%),高复发率(5年内月75%—85%的 患者会复发),高自杀率(约10%的抑郁症患 者最终会自杀身亡),以及低识别率(<10%) 和低治疗率(<10%)。

"身体的硬件(器官)会生病,身体的软件

林特别强调,作为一种常见的精神障碍,抑郁

#### 坚持正确的治疗理念

治疗是有效的,其中近一半患者可达临床治 愈(症状缓解),约70%的治疗患者是抗抑郁 药物治疗,抗抑郁药品仍是目前最常用和首 复燃率和复发率会明显降低,因此患者对治 现,运动对抑郁症治疗的贡献度在20%。但 疗的依从性至关重要。"

症临床表现为情感、认知和身体症状。"季建 者对于治疗要有一定的认识:治疗期间不 能刚服药觉得没作用或觉得症状缓解了就 症并不可怕。通过早期发现,早期诊断,可以 擅自停药。如果在急性期的治疗维持不下 "以前人们把抑郁症看成是思想问题、心 得到及时有效的治疗,而且绝大多数抑郁症 来,则更容易复发,对于控制病情和再次服

资深媒体人张进结合自身的经验介绍, 抑郁症往往不是单一因素所致,不要靠想当 然地给自己"诊断",千万不要因怕丢脸而拒 绝积极就医,疾病不是耻辱,治疗才是出路。 王刚表示,约2/3-3/4的抑郁症抗抑郁。同时,坚持全程治疗,需要做好长期治疗的心 理准备,积极勇敢面对。

王刚特别指出,当身边有人出现抑郁症 倾向时,周围人给予理解帮助,坚强的社会支 选的有效抗抑郁治疗方法。"如果患者能接受 持系统对应对抑郁症是非常有帮助的。此 全病程治疗(急性期、巩固期和维持期治疗),外,运动也是应对抑郁的有效办法。研究发 是当重度抑郁的病人精力减退,兴趣丧失,运 值得注意的是,抗抑郁药物一般在治疗 动不起来,就需要寻求专业的医学帮助。



■画中有话

4月19日,安徽合肥市新华社区联合安徽航空科普协会在合肥市黄山路小学开展"航天梦、中国梦"航天科普 知识进校园活动,通过天官一号、神舟飞船等航天器模型的展示及介绍,丰富学生们的航天知识,迎接首个"中国航 天日"。图为安徽航空科普协会工作人员为学生们讲解航天知识。 新华社记者 刘军喜摄

# 社交平台轻松搞定销售管理

### ■数字时尚

务提供商六度人和日前正式推出中国首个 慧模块、销售管理模块,可以更有效地连接 连接主流社交平台来完成自动化销售管理、 SCRM(社交化客户关系管理,简称 社交、兼顾老板与销售人员的需求及体验、 EC-H5 微营销(H5 微营销专家)和 EC-企 SCRM)。同时,发布旗下EC(Easy Con- 化解老板与销售人员之间的矛盾。 nected,简称EC)产品线专业版。

机、座机、邮件和短信,全面整合了腾讯系社 注于SCRM理念的SaaS产品,以"连接+数 交资源下的数据和连接。EC专业版包含了 据"区别传统 CRM:即时自动记录销售过 科技日报讯(记者申明)企业级 SaaS服 客户互动连接模块、商机运营模块、商业智 程,完成客观化数据的自沉淀; EC可以通过

据悉,EC专业版可以连接QQ、微信、手 天,客户关系管理产品的社交化进程显著加 "闭环"。

快,SCRM或将迅速催化整个企业级SaaS市 场的大爆发。目前,基于SCRM的EC已经 得到了市场的普遍认可。

六度人和CEO张星亮表示,EC作为专 信(基于微信的企业沟通和协同系统)等产 在社交红利逐渐转向企业级市场的今 品,通过社交化和信息管理,打造企业销售

# 我国成人图书阅读率上升

科技日报讯 (记者杨纯)中国新闻出版 研究院4月18日公布的第十三次全国国民 首次超过60%,达到64%。成年国民每天接 触新兴媒介的时长整体上均有不同程度的 提升,手机阅读接触时长增长显著,人均每 天微信阅读时长为22.63分钟。

传统媒介,纸质图书阅读时长略有增加,报 纸和期刊阅读时长有不同程度下降。在传统纸 并打印下来阅读"。

质媒介中,我国成年国民人均每天读书时间最 长,为19.69分钟;人均每天读报时长为17.01分 钟;人均每天阅读期刊时长为8.83分钟。

新兴媒体,人均每天手机阅读接触时间最 阅读调查数据显示,2015年我国成年国民数 长。我国成年国民人均每天手机阅读时长为 字化阅读方式的接触率连续七年持续上升, 62.21分钟;人均每天微信阅读时长为22.63分 钟。2015年我国成年网民上网率为70%,其中 有超过六成(65.9%)的国民通过手机上网。

对我国成年国民倾向的阅读形式的研 究发现,57.5%的成年国民更倾向于"拿一本 2015年我国成年国民图书阅读率为 纸质图书阅读",有10.2%的国民更倾向于 58.4%,较2014年的58.0%上升了0.4个百 "网络在线阅读",有27.0%的国民倾向于 "手机阅读",有4.1%的人倾向于"在电子阅 读器上阅读",1.2%的国民"习惯从网上下载

# 7 类 食 品 抽 检 6 批 次 不 合 格

### ■给您提个醒

息称,食药监总局近期组织抽检食用油、油脂 食品678批次样品,不合格样品为6批次。

厦门盛洲植物油有限公司委托江苏盛洲粮油 1.69,比标准规定高出69%。 工业有限公司生产的菜籽油,溶剂残留量检

壹斤多二两酒(浓香型白酒),酒精度检出值 kg。标准规定为不得使用。 为40.9% vol,比标准规定的上限高出4.9%。

1.5g/kg,比标准规定高出50%;柠檬黄检出值 检出值为3,比标准规定高出2倍。 为0.0039g/kg,标准规定为不得使用;脱氢乙

酸及其钠盐检出值为0.95g/kg,比标准规定 高出90%;防腐剂各自用量占其最大使用量比 食品药品监督管理总局4月19日发布消 例之和检出值为3.4.比标准规定高出2.4倍。

北京市石门莉莉食品批发店销售的标 及其制品、酒类、焙烤食品、粮食及粮食制品、称石家庄市鹿泉区元富食品有限公司生产 调味品、蜂产品和炒货食品及坚果制品等7类的紫薯饼,脱氢乙酸及其钠盐检出值为 0.64g/kg,比标准规定高出28%;防腐剂各 天猫(网站)盛洲食品旗舰店销售的标称 自用量占其最大使用量比例之和检出值为

沃尔玛(广东)商业零售有限公司汕头 出值为15.2mg/kg。标准规定为不得检出。 金砂东路分店销售的标称兆玮呈富(厦门) 海口国兴大润发商业有限公司销售的 进出口有限公司进口的原产自台湾的活力 标称吴川市兆京三星酒业有限公司生产的 本味青葱饼干,柠檬黄检出值为0.0055g/

天猫(网站)味然食品专营店销售的标 淘宝网思量食品屋销售的标称武城县丰 称河北旺哥食品有限公司生产的唇动白色 利食品有限公司生产的圣伦哈雷(烘烤类糕 经典(牛奶味涂饰蛋糕),纳他霉素检出值为 点),苯甲酸及其钠盐检出值为0.15g/kg,标 19.1mg/kg,比标准规定的高出91%;同时 准规定为不得使用;山梨酸及其钾盐检出值为 防腐剂各自用量占其最大使用量比例之和

(据新华社电)



最近在日本东京一家餐厅为顾客提供了 "无盐餐",当食客在吃饭时,餐厅会提供一种 带电的叉子,这种叉子在按下按钮后可以通 过电流刺激我们的味蕾,模拟出咸味。

## ■生活风向标

发展论坛"上表示,中国建筑工业生产方式落

式,促进建筑产业从传统产业到绿色产业升 级,是当务之急!

像搭积木一样多快好省盖房子

出,但在行业内覆盖面却不足20%。业内最 噪音,有效降低了有害气体及粉尘的排放, 地盖房子,并已在上海西虹桥项目和浦东惠 "中国的房屋寿命为32年,美国为74年, 早提出绿色施工的中国工程院院士、建筑施 节省耗能,而且还提高了劳动生产率。但与 南民乐大居试点。以预制装配式技术搭建而 英国为132年,所以,美国造一次房子,中国 工专家肖绪文说:"现在的绿色施工其实强调 会专家认为,中国建筑行业还存在许多亟待 成的西虹桥项目售楼处,是高9米,建筑面积 要造两次;英国造一次房子,中国要造四次!" 信息化施工,可以说网络信息化施工运用得 解决的问题。比如在建筑装配化的问题上, 1154平方米的二层小楼。它由255块预制 沈祖炎院士近日在上海举办的"建筑业绿色 好坏直接决定了企业未来的发展。把那些预 存在着体制机制不健全、政策支持不足、构 梁、预制柱、叠合板等预制构件"搭积木"一样 制好的构件像'搭积木'一样建造出来的'装 配件生产配套不足、装配化技术研究不成熟 打出来,整体预制率高达80%以上。目前,中 配式建筑'能够有效减少建筑垃圾的产生。" 等问题。

> 量的建筑部品是由车间生产加工完成,而后 城镇化、传统产业快速融合发展,住宅建筑 节。3D打印技术也在中建锦绣城售楼处主 在现场装配完成,这非常符合绿色建筑的要 "智慧化"时代也在到来。肖绪文院士提出 体尝试使用。

"应以钢结构建筑为抓手,推行土建行业绿 色化、工业化、信息化三位一体,协调发展"

正在全面推行绿色施工的中建八局总工 程师马荣全介绍说,中建八局与同济大学合 建筑业绿色施工的概念5年前已经提 求:不仅减少了建筑垃圾、建筑污水和建筑 作研发装配式建筑,像搭积木一样多快好省 建八局已在228个工程项目中成功引入BIM 在绿色化之上,随着信息化与工业化、 技术,通过可视化操作展示整个建筑设计细

腾讯数码

后可见一斑。 中国工程院院长周济表示,转变生产方

与传统建筑施工方式相比,预制装配大